

О Т З Ы В

научного руководителя Ершовой Ирины Геннадьевны
на диссертационную работу Каракулиной Кристины Николаевны на тему «Формирование инновационных стратегий горнорудных предприятий металлургического комплекса», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями)

Каракулина Кристина Николаевна в 2004 году с отличием окончила государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Московский государственный университет сервиса» с присуждением квалификации «Экономист» по специальности «Бухгалтерский учет, анализ и аудит». В период с 2016 по 2019 год очно обучалась в аспирантуре ФГБОУ ВО «Юго-Западного государственного университета». В 2021 году для подготовки диссертации прикреплена на кафедру менеджмента и маркетинга, института экономики и менеджмента федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых».

Подготовленная Каракулиной Кристиной Николаевной диссертационная работа является результатом глубоких, достаточно оригинальных авторских исследований в области экономических отношений формирования инновационных стратегий горнорудных предприятий металлургического комплекса; управления рисками инновационной деятельности этих предприятий, что свидетельствует о научной зрелости соискателя, владении основными методами исследования, способности решать актуальные научные и практические задачи. Соискатель предлагает новый организационно-экономический механизм внедрения инновационной ресурсосберегающей эко-технологической системы, направленной на обеспечение инновационного развития горнорудных предприятий металлургического комплекса, а также разработанную ею стратегическую карту регулирования инновационного развития ГРП МК в условиях ресурсосбережения.

В процессе работы Каракулина Кристина Николаевна быстро и конструктивно реагировала на замечания и новые предложения научного руководителя. Все это позволило подготовить кандидатскую диссертацию, отличающуюся высоким качеством научного исследования.

Диссертация Каракулиной Кристины Николаевны на тему «Формирование инновационных стратегий горнорудных предприятий металлургического комплекса» имеет научную и практическую значимость, ее основные положения характеризуются научной новизной и могут быть использованы органами власти при разработке государственной инновационной политики, реализации национальных и федеральных проектов, а также руководителями предприятий горнорудной промышленности для оценки, моделирования и прогнозирования инновационного развития в процессе стратегического планирования и оперативного решения стоящих перед ними задач.

Работая над диссертацией, Кристина Николаевна комплексно изучила проблемную область и концептуальные подходы отечественных и зарубежных исследователей в вопросах теоретического и методологического формирования инновационных стратегий горнорудных предприятий металлургического комплекса.

Во время подготовки диссертации Кристина Николаевна, обучаясь в аспирантуре, проявила исследовательские качества и аналитические способности, добросовестно работала с первичным исследовательским материалом, что позволило подготовить кандидатскую диссертацию высокого качества. Соискатель работала над диссертацией продуктивно длительное время, что можно проследить по публикационной активности, начиная с 2016 года.

Кристина Николаевна обладает широким кругозором, владеет экономико-математическим аппаратом анализа социально-экономических явлений и процессов. В ходе работы соискатель проявила такие качества как трудолюбие, профессиональную грамотность, способность к аналитическому мышлению. Соискателя отличают целеустремленность и настойчивость в достижении научных целей, творческий подход к решению научных задач.

Кристина Николаевна принимала участие в международных конференциях с представлением докладов по результатам научного исследования. Опубликовала достаточное количество научных работ, в том числе в ведущих рецензируемых изданиях и изданиях, индексируемых в базах Skopus и Web of Science.

Считаю, что диссертация Каракулиной Кристины Николаевны является законченным исследованием, выполненным автором самостоятельно на высоком научном уровне. Работа соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней ВАК Минобрнауки России, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

Научный руководитель:

профессор кафедры менеджмента и маркетинга
института экономики и менеджмента,
доктор экономических наук (08.00.05), доцент

Ершова Ирина Геннадьевна

Контактная информация:

Ершова Ирина Геннадьевна

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и

Николая Григорьевича Столетовых»

305040 г. Владимир, ул. Горького, д. 79

Телефон: 8 (4922) 47-77-23

e-mail: ershovairgen@yandex.ru

